

## ЗВІТ

про результати проведення електронних консультацій з громадськістю з 27.02.2025 до 14.03.2025 про надання багатодітним сім'ям пільг з оплати житлово-комунальних послуг

**Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:** Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація

**Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:**

«Про надання багатодітним сім'ям пільг з оплати житлово-комунальних послуг».

**Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:**

Багатодітні сім'ї району.

**Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:**

Пропозицій та зауважень не надходило.

**Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:**

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної (військової) адміністрації повідомило, що родини, які виховують трьох і більше дітей, мають право на 50-відсоткову знижку:

- ◆ на оплату житла в межах норм, передбачених законодавством (21 кв. м загальної площі житла на кожного члена сім'ї, який постійно проживає в жиллому приміщенні (будинку), та додатково 10,5 кв. м на сім'ю);

- ◆ на користування комунальними послугами (у межах норм та соціальних нормативів, визначених Кабінетом Міністрів України);

- ◆ на вартість твердого та рідкого пального побутового палива (якщо будинки не мають централізованого опалення, не використовують для опалення природний газ чи електричну енергію).

! Зазначена пільга надається за умови, що розмір середньомісячного сукупного доходу сім'ї за попередні шість місяців, виходячи з розрахунку на одного члена сім'ї, не перевищує розміру доходу, який дає право на отримання податкової соціальної пільги (у 2025 році це 4 240 грн).

Пільга надається протягом 12 місяців із місяця визначення відповідного права, але не більше ніж до останнього дня календарного року. З нового календарного року право на отримання пільг по оплаті житлово-комунальних послуг визначається органами Пенсійного фонду України автоматично відповідно до доходів сім'ї.

👉 Водночас сім'я, яка має право на пільгу, може звернутися за призначенням житлової субсидії (зокрема, якщо дохід сім'ї перевищує дохід, що дає право на пільгу).

👉 Право на пільгу або житлову субсидію, їх розміри для кожної сім'ї визначається індивідуально.

📍 Приклад розрахунку житлової субсидії або пільги багатодітній сім'ї дивіться за посиланням <https://tinyurl.com/22wheb8v>

**Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:**

**Інформація з роз'ясненнями** «Про надання багатодітним сім'ям пільг з оплати житлово-комунальних послуг» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної адміністрації за посиланням:

<https://bd-rda.od.gov.ua/bagatoditnym-simyam-nadayutsya-pilgy-na-oplatu-zhytlovo-komunalnyh-poslug-stattya-13-zakonu-ukrayiny-pro-ohoronu-dytynstva/>